

為承受壓力的肌膚帶來德國洋甘菊的精華。

在檢視現代日益嚴峻的壓力的同時,
THREE 平衡系列一直關注肌膚原本的再生能力*2。

本次的新焦點是位於日本南阿甦的 THREE 草本園中無農藥栽培的德國洋甘菊。 不同於常見的藍色精油,在這一滴濃鬱的深綠色精油中, 蘊含一系列以「薁類」為首的保護肌膚免受傷害*1的成分。 這款新乳霜中大量採用了該精油, 它能很好的融入肌膚。

早晨和傍晚,臉部表情的印象會改變。 總覺得肌膚的彈性似乎和昨天有些不同。

這款乳霜能抵禦悄然而至的各種肌膚跡象, 讓肌膚煥發健康光彩。

在護膚步驟的最後一步, 盡情吸入新鮮草本植物的清香。 就能體驗到, 親手打開自信之門的喜悅。

^{*1} 乾燥等造成的傷害 *2 肌膚的新陳代謝



THREE 平衡密集活顏霜

<保濕霜/面膜> 30g 8,800日圓(含稅) 自然由來指數 95% (ISO16128標準 包含水)

乾燥引起的小細紋護理*1 緊繳光澤 保濕保護

本款面霜易融入肌肤,富含有益植物洋甘菊的浓缩精华。

本款面霜蕴含野生深绿色洋甘菊精油的魅力,能为受到现代社会各种影响造成的损伤*2肌肤带 来积极的改变。从接触肌肤的那一刻起,它就与肌肤融为一体,形成一道保湿屏障。独创的洋甘 菊双重复合物与平衡系列的共通成分藏红花&牛蒡复合物,协同共生,打造充满活力、健康高泽 的肌肤。

*1 使乾燥引起的細紋變得不那麼明顯。已做功效評估測驗。 *2 乾燥造成的損傷

芳香 / 清新的草本香氣,讓疲憊的心情也能向上舒展。

<如何使用>

保養結束後,用手取適量(大珍珠顆粒大小),置於下巴、兩頰、鼻子、額頭5個地方。

一邊悠閒享受香氣,一邊從臉部中央向外輕柔延展推開至融入,最後,用雙手包裹整個臉部。

▲ 當作厚面膜使用 在臉頰、眼睛等容易乾燥的部位疊加塗抹,給予更精心的照顧。

主要保濕.潤澤成分

油] 德國洋甘菊精油/乳香精油/佛手柑精油/馬鬱蘭精油/迷迭香精油/天竺葵精油/苦橙葉精油/

[植物萃取物] 洋甘菊花萃取物/藏紅花&牛蒡複合物/人参萃取物/蜂王漿萃取物/

蓮胚芽萃取物 /燕麥萃取物 / 地黃根萃取物 / 茯苓菌核萃取物 /迷迭香葉萃取物

[植物油]茶籽油/玫瑰果油*3

*3杏仁油、玉米油、玫瑰果萃取物

[植物水] 橙花水

[附加成分] 菸鹼醯胺/精胺酸(胺基酸)/泛醇(維生素原)/尿囊素

INGREDIENTS



洋甘菊雙重複合物

THREE 獨有的產自熊本縣南阿甦的德國洋甘菊精油和 羅馬洋甘菊花瓣萃取物合成的獨創複合成分。 為因乾燥等原因而受損的肌膚增強滋潤和彈性*。



藏紅花&牛蒡複合物

將藏紅花和牛蒡兩種富含有益成分的日本產植物混合後製成 THREE 獨創的萃取物。滋潤肌膚,給人生機勃勃的肌膚印象。

*肌膚緊緻度

具有全方位護膚功效的洋甘菊

THREE 此次重點關注的日耳曼洋甘菊富含奠類和紅沒藥醇等有益成分。 作為一種有益於保持身心和皮膚健康的植物,它已有 4000 年的歷史。 它的白色小花很漂亮,而且耐寒、繁殖力強,生命力頑強。

【日本熊本縣南阿蘇產的德國洋甘菊精油】

THREE 平衡密集活顏霜採用了在熊本縣南阿蘇市的 THREE 草本園,無農藥栽培的德國洋甘菊中提取的原始精油。

每片都經過手工採收,以確保容易減少的有益成分(例如薁類)不會流失,在24小時內用蒸汽蒸餾法進行提取。蒸餾使用的是阿甦的泉水。精油一般只從花朵裡提取,但 THREE 將至今未使用的葉子和莖也納入提取範圍,也就是全株提取。特點是呈現深綠色,比常見的藍色更有能量。



